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1) Determine si la siguiente integral es convergente o no, y en caso de serlo
calcule su resultado.
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Solucioén:
La integral dada es impropia, pues para z=1¢€[0,4] la integranda es
discontinua.

(15 puntos)
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Por lo anterior, se tiene que j; T alg?— 0 Vo1 + algrll+ Y T
Obtengamos el resultado de la integral indefinida f 3 iz_l
Sea w?=z2—1
w=z—1=3wdw=dz
w=z—1l=>w=+z-1
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Ahora usemos el resultado recién obtenido para calcular
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Calculemos los limites
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Después de todo este desarrollo podemos decir que la integral es convergente
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2) Obtenga f04 sec(z)dz, usando ¢ = tg(5)

(15 puntos)
Solucidén:
2t 1—t2 2
Sea t = tg(%), luego sen(z) = 115z, cos(z) = 1+§2, de = 7 dt
Ademas, si x =0, entonces t=1tg(0)=0 y si x = %, entonces

t=tg(§)=v2-1

Por otro lado, sec(z) = cos(z)? POr lo que la integral f04 sec(x)dx es igual a

™

[
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Se tiene que fﬁ@;)diﬁ:fﬁﬁdtZQIﬁdt

1442
Usemos ahora la descomposicion en suma de fracciones parciales.

(S A+ B 1= A0+t + B -1

1 1 _ 1] 1 1) 1
T~ 1—¢2 dt_zfl—tdt+2f1+tdt:>

Asi, f woni) 4 = 2f — dt = In(1+1t) — In(1 - t)

: Vi1 Vi1
j; sec(x)dr = j; COS( )dx 2f = tg dt = [ln(l—i—t) In(1 —t)] =
In(\/2) — zn1—f+ 1)+ In(1) = In(+v/2) — In(2 — V/2)

Finalmente, j;) sec(z)dx = ln(\/§) —In(2 - /2) D

~



3) Obtenga y grafique el area de la region acotada por las curvas y = 2% + 1,
y=3—2’, = -2y =2

(15 puntos)
Solucioén:
Tenemos que y = x> + 1 es una parabola, cuyo vértice V; = (0, 1), pues
y=2’+1=y—-1=22=V;=(0,1)
Por otro lado, y = 3 — 2% también es una parabola cuyo vértice es V» = (0, 3),
pues
y=3—-a2’=>y—-3= —a22= V= (0,3)
Obtengamos puntos de interseccion P; y P,entre estas parabolas

$2+1=3—x2:>2:c2:2:>:c2:1=>{361:1
To = —1
Luego P =(1,0)y P =(-1,0)
La grafica es
flz)=a"+1
A, Ay
2 1 o '1 it =
_1.
g g(x) =3 -z




Calculemos A,
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Calculemos A,

1 1
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Finalmente, el area acotada por las curvas dadas es
A=A+ A +A4;=5+3+5=8[1]

4) Un recipiente de matequilla, inicialmente a 25°C', se coloca en el

refrigerador, donde la temperatura es de 0°C'. Se sabe que la temperatura de

la mantequilla se redujo a 15°C después de 20 minutos. ; Cuando estara a 5°C?
(15 puntos)

Solucién:

Sea T la temperatura, en grados celsius, de la mantequilla y sea ¢ el tiempo,

en minutos, que transcurre desde que la mantequilla se coloca en el

refrigerador. Ademas sea T,la temperatura del ambiente, es decir, la

temperatura interior del refrigerador.

Tenemos que :

T(0) = 25
7(20) = 15
Ty =0
— k(T —Ta) = AL —kdt = L —kdt= [ L = [at =

ln( ):kt-l-cﬁT()—clek

T(0) =25 = ¢, = 25

3 3 l”(%)
T(20) =15 = 256 = 15 = ¢ = 2 = 20k = In(%) = k= 5> ~ — 0.0255
| | () .
T()=5=25¢ =5 = L > ht=in(}) =t = — Oy ~ 63 minutos
5

Finalmente, la matequilla estara a 5°C después de aprox1madamente 63
minutos



